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A szorzastétel és kovetkezményei

Ennek a szakasznak a f6 eredménye az, hogy ha egymas utan végziink testbévitéseket, akkor a kapott ,nagy”
bovités foka az egyes .kis” bévitések fokainak szorzata. Ebbdl kovetkezik, hogy egy bévités minden elemének
3 foka 0s7toja 3 bovités fokanak. Becslést adunk osszeq és szorzat fokara, és megmutatiuk, hogy az algebrai
szamok testet alkotnak, mely algebrailag zart.

6.2.1. Gyakorlat. Tegyik fol, hoay V vektortér < folott. Mutassuk meg, hogy ha by,
vektortér X foldtt is ugyanazokra a miveletekre, €5 by,...,byiby,...,Ib, bazis lesz X folott. Vagyis a
dimenzi a C folotti dimenzionak a kétszerese.

b, bizisa, akkor V
olotti

A dimenzi6 azért n6 a kétszeresére, mert C masodfokt bévitése sben 1,1 bazis. Az el6z6.
ayakorlatban szerepl6 X folotti bazist tigy kaptuk, hogy a C folotti bazis elemeit 1-gyel és /-vel megszoroztuk.
Most ezt az észrevételt dltalanositjuk.
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